Российский научный фонд извещает о проведении открытого публичного конкурса на получение грантов Фонда по приоритетному направлению деятельности Российского научного фонда «Проведение фундаментальных научных исследований и поисковых научных исследований по поручениям (указаниям) Президента Российской Федерации» (междисциплинарные проекты).

Гранты выделяются на осуществление фундаментальных научных исследований и поисковых научных исследований в 2023 – 2026 годах с последующим возможным продлением срока выполнения проекта на три года по следующим отраслям знаний: 

01 Математика, информатика и науки о системах;

02 Физика и науки о космосе;

03 Химия и науки о материалах;

04 Биология и науки о жизни;

05 Фундаментальные исследования для медицины;

06 Сельскохозяйственные науки;

07 Науки о Земле;

08 Гуманитарные и социальные науки;

09 Инженерные науки.

Проект должен быть направлен на объединение усилий уже существующих научных групп, в том числе на укрепление межрегиональных и международных научных связей.

В рамках реализации проекта организация должна заключить договор на выполнение научно-исследовательских работ с одним или двумя юридическими лицами, при этом организация и партнеры должны находиться соответственно в двух или трех не граничащих друг с другом регионах Российской Федерации.
Руководитель проекта должен иметь не менее десяти различных публикаций по тематике проекта в ведущих рецензируемых российских и зарубежных научных изданиях, опубликованных в период с 1 января 2018 года до даты подачи заявки.

Оплата научно-исследовательских работ партнеров должна составлять от 20 (двадцати) до 40 (сорока) процентов от суммы гранта в год и должна осуществляться ежегодно.
Размер одного гранта составляет от 8 (Восьми) до 15 (Пятнадцати) миллионов рублей ежегодно.
Срок предоставления заявок: 15 ноября 2022 года (17:00)

Более подробная информация доступна по ссылке: https://rscf.ru/upload/iblock/169/433chs9txa63lt8pwanq2xqm17gewuxb.pdf
Контактная информация:  сотрудники сектора грантов и программ (4722) 30-13-00 * 21-83, (4722) 30-14-67, (4722) 30-13-00 * 20-83
