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	ФГАОУ ВО «Белгородский государственный национальный исследовательский университет»
Педагогический институт НИУ «БелГУ»  

Кафедра информатики, естественнонаучных дисциплин и методик преподавания 



	Информационное письмо

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие во II Научно-практической конференции 
«Практическая эпистемология и технологии естественнонаучного образования»

Конференция состоится 20 апреля 2022 года 10:15. 
Форма проведения конференции – дистанционная. 
Данные для входа на конференцию будут высланы всем 
участникам за несколько дней до начала конференции. 
ПРОГРАММНЫЙ КОМИТЕТ
Полухин Олег Николаевич – ректор Белгородского государственного национального исследовательского университета, председатель

Тарабаева Виктория Борисовна – директор педагогического института НИУ «БелГУ», зам.  председателя.

Чернявских Светлана Дмитриевна – декан факультета математического и естественнонаучного образования, кандидат биологических наук, доцент кафедры информатики, естественнонаучных дисциплин и методик преподавания  педагогического института НИУ «БелГУ»., зам. председателя.
ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ КОМИТЕТ
Шатохин Иван Тихонович – заместитель директора педагогического института НИУ «БелГУ», председатель.
Банчук Юрий Анатлольевич – директор департамента цифрового развития - сопредседатель оргкомитета

Трикула Людмила Николаевна, заведующая кафедрой информатики, естественнонаучных дисциплин и методик преподавания, педагогического института НИУ «БелГУ», зам. председателя.

ЧЛЕНЫ ОРГКОМИТЕТА
Беляева Ирина Николаевна – доцент кафедры информатики, естественнонаучных дисциплин и методик преподавания педагогического института НИУ «БелГУ»,  

Гладких Юлия Петровна – заместитель декана факультета математического и естественнонаучного образования, педагогического института НИУ «БелГУ», 

Пеньков Виктор Евгеньевич – профессор кафедры информатики, естественнонаучных дисциплин и методик преподавания педагогического института НИУ «БелГУ».
Рядинская Людмила Васильевна – старший преподаватель кафедры информатики, естественнонаучных дисциплин и методик преподавания педагогического института НИУ «БелГУ». 

СЕКЦИИ: 

1. Эпистемологические проблемы преподавания физики и астрономии.
2. Практические технологии в обучении физики (по результатам НИРС).
3. Методика преподавания биологии: проблемы, поиски, решения (по результатам НИРС).
4. Формирование профессиональных компетентностей будущих учителей естественнонаучных дисциплин в процессе обучения в ВУЗе.
5. Информационные технологии в современном естественнонаучном образовании.  


	Официальные языки конференции: русский, английский.
Заявки для участия в конференции и тексты докладов принимаются до 15 апреля 2022 года.

	ОБРАЗЕЦ ЗАЯВКИ ДЛЯ КАЖДОГО АВТОРА
Фамилия, имя, отчество на русском; имя и фамилия на английском
Ученая степень, специальность

Ученое звание

Место работы
Должность

Форма участия (только публикация, только доклад, публикация с докладом)

Домашний адрес с индексом

Сотовый телефон

Е-mail


	ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ МАТЕРИАЛОВ

Материалы представляются в электронном виде на е-mail: penkov@bsu.edu.ru  Формат страницы А4 (210x297 мм). Поля: верхнее, нижнее и правое – 2 см, левое – 2 см; интервал полуторный; отступ 1,25; размер (кегль) – 14; тип – Times New Roman; стиль Обычный. На 1-й строчке пишется название секции, на 2-й строчке обычными буквами пишется название статьи, шрифт жирный, выравнивание по центру. Далее фамилии и инициалы автора, ученая степень, звание, место работы, город, республика, страна. После пропущенной строки печатается аннотация на английском языке (не менее 3-х предложений) и ключевые слова на английском языке. После пропущенной строки печатается текст. Графики, рисунки, таблицы вставляются, как внедренный объект и входят в общий объем. Номера библиографических ссылок в тексте даются в квадратных скобках, а их список – в конце текста со сплошной нумерацией. Источники и литература в списке перечисляются в алфавитном порядке, одному номеру соответствует 1 источник. Ссылки расставляются вручную. Подстрочные сноски не допускаются. Объем статьи может составлять 3–10 страниц. Заявка располагается отдельным файлом. Материалы высылаются по адресу penkov@bsu.edu.ru  Обязательно указать тему «Практическая эпистемология - апрель 2022». 
Материалы должны быть подготовлены в текстовом редакторе Microsoft Word, тщательно выверены и отредактированы. Электронный сборник материалов конференции размещается на сайте НИУ «БелГУ» в PDF-формате. Печатная версия сборника не планируется. Наиболее интересные материалы рекомендуются к публикации в журналах перечня ВАК, издаваемых НИУ «БелГУ».

	Контактный телефон 8-909-200-01-99, профессор кафедры информатики, естественнонаучных дисциплин и методик преподавания Пеньков Виктор Евгеньевич



Образец оформления статьи 

Философские проблемы физики в школьном образовании 
Иванов И.И. Кандидат педагогических наук, доцент;

Петров В.В. Студент
Белгородский государственный национальный 
исследовательский  университет 
г. Белгород, Россия 
Аннотация. 5-7 строк.
Ключевые слова: 3-5 ключевых слов.
Abstract. 10-15 строк. This article observes the periodicals of Semirechensk as written historical sources for its socio-economical history. Complex of publications in these periodicals are systematized depending on the latitude coverage and depth of analysis is described in these problems.
Keywords: local history; socio-economic history; periodicals. 3-5 ключевых слов.
Некоторые аспекты социально-экономического развития г. Семиреченска в XVIII–XIX вв. получили достаточно широкое освещение в местных периодических изданиях. Некоторую часть из них включил в источниковую базу своего исследования Г. В. Нефедов [2, с. 7–8]. …
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