СПЕЦИФИКАЦИЯ
	№ п/п
	Наименование
	Ед. изм.
	Кол-во

	1
	Обучение  одного представителя   в период с 29 марта по 07 апреля 2012 года  на курсах повышения квалификации со стажировкой в Германии: «Повышение конкурентоспособности высших учебных заведений: интеграция научной и образовательной деятельности, развитие инновационного предпринимательства и экспорта образования в вузах», Москва, 29-30 марта,  Германия, 31 марта – 07 апреля 2012г и обеспечить методическими материалами, проживанием 31 марта – 07 апреля 2012г. в одноместном номере в отеле 5* в г. Баден-Баден (Германия); автобусом для поездок по программе пребывания в Германии; услугами переводчиков, культурной программой, страховкой.
	чел.
	1


	№ п/п
	Содержание требования

	1
	1.Цели и задачи проводимых работ

1.1. Цель работ: Основной целью обучения на курсах повышения квалификации со стажировкой в Германии является повышение уровня профессиональных  компетенций работников НИУ «БелГУ» в сфере  модернизации образования и повышения конкурентоспособности университетов, в том числе за счет изучения опыта ведущих университетов Германии по направлениям:

- развитие интеграции научной и образовательной деятельности;

- развития инновационного предпринимательства и инновационной инфраструктуры;  создание технопарков, центров трансфера технологий, малых инновационных предприятий при вузах;

- развитие экспорта образовательных международных услуг и сотрудничества между университетами; академических обменов, программ двойных дипломов, совместных научных исследований.
1.2. Основные задачи:  

- изучить темы: «изменения в законодательстве о высшем профессиональном образовании»; «развитие инновационного предпринимательства и хозяйственных обществ в вузах»; «актуальные направления международного сотрудничества и экспорта высшего образования»; «опыт модернизации высшего образования и развития инновационной инфраструктуры в высших учебных заведениях за рубежом»; «развитие конкурентоспособности университетов на мировом рынке образования и научно-исследовательская деятельность университетов; стимулирование исследований и инноваций, развитие взаимодействия с реальным сектором экономики»

- создать условия для установления деловых связей между представителями НИУ «БелГУ» и высшими учебными заведениями Германии;

- ознакомить с опытом работы ведущих университетов в Германии.
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	2. Общие требования к Исполнителю


Исполнитель должен  имеет лицензию на ведение образовательной деятельности
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	3. Требования к выполнению работ 

3.1.  Исполнитель должен обучить одного представителя НИУ БелГУ на курсах повышения квалификации со стажировкой по программе в Германии «Повышение конкурентоспособности высших учебных заведений: интеграция научной и образовательной деятельности, развитие инновационного предпринимательства  и экспорта образования в вузах» в сроки указанные в настоящей котировочной заявке.

3.2. Работа по проведению обучения со стажировкой должна будет  включать в себя следующий комплекс услуг:

- организация курса повышения квалификации; 

- обеспечение слушателей методическими материалами по тематике повышения квалификации;

- трансфер по программе стажировки;  

- организацию размещения в гостинице.

3.3.  Повышение квалификации со стажировкой должна будет  включать в себя следующие тематические занятия: 

- «Роль университетов в развитии земли Баден-Вюртенберг»;
- «Традиции и инновации немецкого образования. Обеспечение качества и конкурентоспособности образования в Гейдельбергском университете. Развитие междисциплинарных исследований»;
- «Формирование общеевропейского пространства высшего профессионального образования и опыт реализация положений Болонской декларации университетов Германии и России. Развитие европейского сотрудничества в области образования. Обеспечение качества европейского образования»;
- «Развитие инновационной образовательной деятельности. Организация научных исследований». Опыт интеграции научных исследований и образовательных программ в Университете Карлсруэ. Опыт развития программ «Двойных дипломов»;

В ходе визитов должны будут рассматриваться вопросы: развитие конкурентоспособности университетов на мировом рынке образования и научно-исследовательская деятельность университетов; стимулирование исследований и инноваций, развитие взаимодействия с реальным сектором экономики.

В программу стажировки должны будут включены посещения ведущих университетов Германии: Университета Карлсруэ и Гейдельбергского Университета (или Штутгартского), выездные занятия в Карлсруэ, Гейдельберге, Страсбурге.

3.4. Количество слушателей курсов повышения квалификации  – 1 человек.
3.5. В стоимость стажировки должно быть включено: 

· обучение на курсах повышения квалификации;
· методические материалы;

· проживание в отеле 5*; 

· одноместное размещение; 

· завтрак и ужин; 

· культурная программа; 

· комфортабельный автобус по программе пребывания; 

· услуги переводчиков;

· страховка
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