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г. Белгород, 

31 мая – 2 июня 2023 года


	IХ Международная научно-техническая конференция «Информационные технологии
 в науке, образовании и производстве»


Уважаемые коллеги!

Белгородский государственный национальный исследовательский университет (г. Белгород, Россия), Орловский государственный университет имени И.С. Тургенева, Федеральный исследовательский центр «Информатика и управление» РАН, Институт проблем управления им. В.А. Трапезникова РАН в период 31 мая – 2 июня 2023 года на базе Белгородского государственного национального исследовательского университета проводят IХ Международную научно-техническую конференцию «Информационные технологии в науке, образовании и производстве» (ИТНОП-2023).

К участию в конференции приглашаются руководители высших учебных заведений, профессорско-преподавательский состав, научные работники, представители производства и бизнеса, аспиранты и студенты.

Конференция будет проводиться в смешанном режиме (очно и дистанционно)
В рамках конференции запланирована работа следующих секций
1. Теория и методология информационных технологий.
2. Информационные технологии в АПК.
3. Информационные технологии в промышленности.

4. Информационные технологии в социальной сфере.
5. Искусственный интеллект и принятие решений.
6. Прикладная математика.
Рабочие языки конференции: русский, английский.

Для участия в конференции необходимо зарегистрироваться на сайте конференции (http://itnop.ru), заполнить анкету участника и подать материалы на рассмотрение программного комитета
. 

Ключевые даты конференции:
· до 13 мая 2023 г. – срок подачи статей для участия в конференции;
· до 27 мая 2023 г. – рассмотрение статей программным комитетом и принятие решения о публикации;
· до 30 мая 2023 г. – оплата организационного взноса участниками конференции. 

Программный комитет принимает решение о возможности опубликования статей на основе представленных материалов в журналах, входящих в Перечень российских рецензируемых научных журналов, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученых степеней доктора и кандидата наук («Информационные системы и технологии», «Вестник компьютерных и информационных технологий», «Экономика. Информатика»).
Оплата организационного взноса осуществляется в личном кабинете автора на сайте конференции с помощью банковской карты. Оплата за участие в конференции принимается в рублях банковским переводом. 
Адрес оргкомитета: 308015, г. Белгород, ул. Победы, 85, каф. МиПОИС
e-mail: info@itnop.ru; 

Открытие конференции: 01 июня 2023 года в 1000 часов.
Материалы статей (от 3 до 6 страниц) предоставляются в оргкомитет посредством заполнения интерактивных форм на сайте конференции. При размещении статьи необходимо выбрать предполагаемую секцию и форму представления. Программный комитет оставляет за собой право изменения указанной авторами секции.
� Для участников предыдущих конференций регистрация не требуется. Если вы забыли пароль – воспользуйтесь формой восстановления пароля.





