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БелгородскИЙ государственнЫЙ национальнЫЙ исследовательскИЙ университет (БЕЛГОРОД, РОССИЯ)
ИНСТИТУТ ОБЩЕСТВЕННЫХ НАУК И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ
ФАКУЛЬТЕТ ЖУРНАЛИСТИКИ
ЛАБОРАТОРИЯ МУЛЬТИМОДАЛЬНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ
МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ 

ИМЕНИ М.В. ЛОМОНОСОВА (МОСКВА, РОССИЯ)
ФАКУЛЬТЕТ ЖУРНАЛИСТИКИ 
приглашают
принять участие во Всероссийской научно-практической конференции молодых исследователей, аспирантов и студентов
«ЖУРНАЛИСТИКА, МАССОВЫЕ КОММУНИКАЦИИ И МЕДИА: взгляд молодых исследователей»
 (Белгород, НИУ «БелГУ», 12-14 апреля 2023 г.)
Сайт конференции: http://studnauka.tilda.ws/ 
Программа конференции предусматривает пленарные выступления, секционные дискуссии, круглые столы и мастер-классы. 
Форма участия: очное, дистанционное и заочное участие.
Цель конференции – создание площадки для обсуждения молодыми исследователями научных результатов в области современных медийных коммуникаций, поощрение студентов-медиаисследователей, повышение качества выполняемых студенческих научных работ, обобщение результатов НИРС и их популяризация.
Основные тематические направления конференции:

· Актуальные проблемы журналистики

· Публицистика: грамматика мысли и творчества

· Тенденции развития медиасферы в эпоху цифровизации
· Реклама в современном медиапространстве: традиции и инновации

· Связи с общественностью: стратегии и инструменты
· Язык и дискурс современных СМИ
· Тренды в развитии медиакоммуникаций
· Возможности мультимодального подхода в современных медиаисследованиях
· Текст как пространство интерпретаций: слово молодым исследователям
Оргкомитет приглашает участников выступить с инициативой организации и проведения собственных мастер-классов, круглых столов и панельных дискуссий по теме конференции и оставляет за собой право принятия решения об 
их включении в программу конференции. Ваши предложения просим присылать на адреса оргкомитета: kafcomm@gmail.com
В рамках конференции планируется проведение круглых столов на тему «Семиотика игр. Перспективы исследования игровой индустрии», «Искусственный интеллект и нейросети в медиасфере: возможности и риски», «Антикризисный PR: задачи, инструменты, кейсы» (12-14 апреля 2023 г.). 
Также в рамках конференции запланированы мастер-классы на тему:

- «Анализ новостных текстов. Возможность исследования достоверности» (спикер: к.филол.н., сотрудник кафедры социологии массовых коммуникаций, факультет журналистики МГУ им. М.В. Ломоносова К.М. Конкина), 
- «Вызовы мультимодальности в современных медиаисследованиях» (спикеры: д.филос.н., проф., зав. кафедрой коммуникативистики, рекламы и связей с общественностью НИУ «БелГУ» Е.А. Кожемякин, сотрудники Лаборатории мультимодальных исследований НИУ «БелГУ»).
Рабочие языки – русский.
Просим заполнить заявку (https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScgMdnR6j82BSh-m5EalR_FPJfdPDtDbJ7Wanw3G-UINDhQuw/viewform?usp=pp_url) 
до 1 апреля 2023 года.
Просим прислать до 25 апреля 2023 г. по адресу kafcomm@gmail.com текст доклада (объемом 4-8 страниц), оформленный в соответствии с требованиями; в теме электронного письма указать название конференции.
Обратите внимание на то, что, отправляя заявку и текст публикации, вы тем самым даете согласие на обработку персональных данных!
Организационный взнос не предусмотрен. 
Все материалы проходят рецензирование. В ходе рецензирования оцениваются: актуальность, уровень оригинальности, качество оформления материала. Организаторы конференции оставляют за собой право отклонить материалы, имеющие низкий научный уровень, не соответствующие тематике, установленным правилам оформления.

Материалы конференции будут опубликованы в сборнике научных трудов мероприятия (РИНЦ) и в электронном научном журнале «Современный дискурс-анализ» (discourseanalysis, РИНЦ). Публикация бесплатная.
Требования к оформлению материалов:

Объём – до 8 страниц формата А4. Шрифт – Times New Roman, размер – 14, межстрочный интервал – 1,0; абзацный отступ – 1,25 см. Все поля – 2 см. 1.1. Объем до 8 страниц формата А4. Шрифт: Times new Roman, размер 14, межстрочный интервал – 1; абзацный отступ – 1,25 см. Все поля – 2 см. 

На 1-й строке печатаются инициалы и фамилия автора(ов), выравнивание по правому краю. На 3-й строчке – страна, город, полное название организации, выравнивание по правому краю. На 4-й строчке указывается информация о научном руководителе (ФИО, научная степень, должность, звание). Затем печатается название строчными буквами, шрифт жирный, выравнивание по центру. Далее, через строку, размещается аннотация (курсивом, размер 12, 3-6 строк) и ключевые слова (до 5) на русском языке. Инициалы, фамилия участника, город и страна, название статьи, её аннотация и ключевые слова должны быть представлены также на английском языке. 
Затем – через строчку – следует текст доклада.

В конце публикации размещается список литературы (12 шрифтом), включающий в алфавитном порядке публикации, на которые имеются ссылки в тексте.

1.2 Список литературы располагается после текста, предваряется словом «Литература», нумеруется (начиная с первого номера) и оформляется в алфавитном порядке. Ссылки на использованные источники приводятся после цитаты в квадратных скобках с указанием фамилии автора источника цитирования в списке литературы, года опубликования работы и страницы, например: [Иванов 2020: 25].

1.3 Имя файла состоит из фамилии первого автора и слова «статья» (например, Иванов_статья).

Образец оформления ссылок и библиографического списка:
Текст, текст, текст: «Цитата» [Тулупов 2006: 16]. Текст, текст, текст и т.д. При использовании примечаний рекомендуем использовать не постраничные, а концевые сноски. 

В библиографическом списке фамилии авторов располагаются в алфавитном порядке и оформляются по следующему образцу:

1. Володина М.Н. СМИ как форма «общественного диалога» // Язык современной публицистики. М., 2005. С.55-102.
2. Система средств массовой информации России: Учебное пособие / под ред. Я.Н. Засурского. М., 2001.

3. Тулупов В.В. Дизайн периодических изданий. СПб., 2006. 

Адрес оргкомитета:

308000, г. Белгород, ул. Преображенская, 78, НИУ «БелГУ», корпус 9, институт общественных наук и массовых коммуникаций, факультет журналистики, кафедра коммуникативистики, рекламы и связей с общественностью. 

Тел./факс: (4722) 30-13-60; тел.: (4722) 30-11-82 

Электронная почта: kafcomm@gmail.com 
