Разъяснения к предоставлению стандартных налоговых вычетов на детей с 01 января 2018 года
С 1 января 2018 года в соответствии с подпунктом 4 пункта 1 статьи 218 Кодекса (в редакции Федерального закона от 27.11.2017 № 346−ФЗ) налоговый вычет за каждый месяц налогового периода распространяется на родителя, супруга (супругу) родителя, усыновителя, опекуна, попечителя, приемного родителя, супруга (супругу) приемного родителя, на обеспечении которых находится ребенок, в следующих размерах:
· 1400 руб. в месяц – на первого ребенка; 
· 1400 руб. в месяц – на второго ребенка; 
· 3000 руб. в месяц – на третьего и каждого последующего ребенка; 
· 12000 руб. в месяц – на каждого ребенка-инвалида в возрасте до 18 лет; 
· 12000 руб. в месяц – на каждого ребенка-инвалида I или II группы в возрасте до 24 лет, если ребенок является учащимся очной формы обучения (студентом, аспирантом, ординатором, интерном).
    Учитывая, что налоговый вычет производится на каждого ребенка в возрасте до  18 лет, а также на каждого учащегося очной формы обучения, аспиранта, ординатора, интерна, студента, курсанта в возрасте до 24 лет, при определении применяемого размера стандартного налогового вычета учитывается общее количество детей, то есть первый ребенок – это наиболее старший по возрасту ребенок, вне зависимости от того предоставляется на него вычет или нет.
     Право на получение стандартного налогового вычета возникает у налогоплательщика при условии, что налогоплательщик является родителем и ребенок находится на его обеспечении.

С 1 января 2012 года стандартный налоговый вычет на налогоплательщика в размере 400 рублей не предоставляется.
